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PRIJÍMACIA SKÚŠKA Z MATEMATIKY NA ŠTVORROČNÉ ŠTÚDIUM

MÁJ 2013
Čas na vypracovanie: 60 minút

Pomôcky: rysovacie potreby, tabuľky

1. Vypočítaj:  
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2. Rieš rovnicu v množine reálnych čísel a urob skúšku správnosti:
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3. Vypočítaj veľkosť uhla α znázorneného na obrázku. Veľkosť uhla uveď v stupňoch.

4. Rodina Domových si zobrala hypotéku od banky vo výške 550 000 eur na dom. Ich úroková miera za požičanie financií je 4 %. Koľko eur skutočne vrátia Domový banke?

5. Tabuľka znázorňuje počet vybavených cestujúcich dvoma leteckými spoločnosťami Lastovička a Šarkan v rokoch 2006 až 2010.

	Rok
	Počet cestujúcich

	
	Lastovička
	Šarkan

	2006
	990
	1 100

	2007
	4 500
	8 910

	2008
	10 900
	9 350

	2009
	10 720
	8 300

	2010
	6 800
	10 900


a) Zistite, v ktorom roku bol rozdiel medzi počtom cestujúcich prepravených Lastovičkou a Šarkanom najväčší. Koľko cestujúcich predstavuje tento rozdiel?
b) Aký je priemerný počet cestujúcich prepravených ročne Šarkanom za roky 2006 až 2010? 

6. Traja kamaráti Adam, Boris a Filip si rozdelili guľky v pomere 6 : 5 : 4. Boris a Filip dostali spolu 126 guliek. Koľko bolo spolu všetkých guliek?
7. V grafe sú uvedené informácie o známkach z matematiky, ktoré dosiahli žiaci 9.A v prvom polroku tohto školského roku.

a)  Koľko žiakov malo známku horšiu ako 3?

b) Koľko žiakov chodí do 9.A?

c)  Koľko percent žiakov z celkového počtu malo na polročnom vysvedčení z matematiky známku lepšiu ako 3? Výsledok uveď s presnosťou na jedno desatinné miesto.
8. Desať dláždičov by vydláždilo námestie za 7 dní. Za koľko dní by toto námestie pri tom istom výkone vydláždilo štrnásť dláždičov?

9. Uprav a zjednoduš nasledujúci výraz, pre ktorý platí:
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10. Miro šetrí na bicykel. Má už 180 €. Je to o tretinu menej ako je cena bicykla. Koľko stojí    bicykel?

11. Rebrík dĺžky 3,4 m je opretý o stenu. Jeho dolný koniec je od steny vzdialený 1,6 m.  

  V akej výške sa rebrík dotýka steny?
12. Bazén má tvar kvádra s rozmermi dna 8 m, 25 m a jeho výška je 3,7 m. Hladina vody v bazéne siaha 10 cm pod jeho horný okraj. Koľko litrov vody je v bazéne?
13. Zostroj lichobežník ABCD, ak je dané: 
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. Urob náčrt, rozbor, zápis konštrukcie, konštrukciu a urč počet riešení.
VÝSLEDKY:

1. -7/6

2. 7

3. 45o
4. 572 000 €

5. a) rok 2007, 4410 cestujúcich

b) 7712 cestujúcich

6. 210

7. a) 6, b) 32, c) 63 %

8. 5

9. 
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10. 270 €

11. 3 cm

12. 720 000 l
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